

苏宁小球童招募中,有机会牵球星手走进赛场 中超球童可能就是你!

近距离接触球星,是每一个球迷的梦想。如果现在告诉你,你的孩子有可能牵着特谢拉、帕莱塔、吴曦、黄紫昌等球星的手登上中超赛场,你会不会很心动?机会来了!本赛季,现代快报记者从江苏苏宁足球俱乐部争取到数十个球童名额,只要关注现代快报官方微信,并在后台留言,就有可能成为苏宁小球童。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

▶苏宁球员牵球童入场
视觉中国 供图

经常看比赛的球迷应该知道,每场比赛前,两队球员入场仪式时,都会牵着小球童登场。据说,这一做法是为了提高青少年儿童对足球比赛的关注,培养他们对足球的兴趣。当然,也有一种说法表示,此举首创于1998年法国世界杯,当时选拔的球童来自世界各地,是为了传递“友谊第一、比赛第二”的理念,也借孩子表达“纯净”与“友好”的理念。于是,“球童出场”成为全球足球赛事普遍使用的仪式。

作为中国足球顶级联赛——中超,也不例外。每场比



赛,双方22个首发球员登场时,每人都会牵着一个球童,让电视机前喜爱足球的孩子们羡慕不已。现在,你的孩子也有机会当球童啦!本赛季,快报记者从苏宁争取到数十个球童名额,能来现场看球,还能登上赛场当球童!

本周日晚7:35,江苏苏宁将在中超第7轮主场迎战上海申花。苏宁与申花的比赛,一直被称为长三角德比。两队球迷之间有说不完的恩怨情仇,此役也是中超第7轮的焦点战之一。另外,江苏苏宁委托现代快报选拔本场比赛的入场小球童,快报读者的超级福利来啦!

● ● ● 报名条件

身高:
1.2米-1.4米,不限性别

● ● ● 报名方式

1. 关注“现代快报”微信公众号
(ID: xiandaikuaibao)
2. 后台留言:
报名苏宁球童+孩子及家长姓名+联系电话
3. 获奖名单将陆续公布,小编也会直接跟你联系

彭宇邀请观众《嗨,唱起来!》

快报讯 (记者 郑文静)江

苏卫视名嘴众多,李好、李响、彭宇是观众最为熟悉的“三兄弟天团”。其中,彭宇凭借活泼机智的主持风格成为观众心目中的“综艺小可爱”。2015年9月8日,彭宇宣布因个人原因离开《芝麻开门》,节目播出当晚#彭宇告别芝麻开门#的微博话题阅读量高达860万,网友纷纷留言表示不舍。其实,彭宇并没有离开演艺圈,而是转战电影界,完成了由主持人到制片

人、出品人的转身。

如今,这位久违荧屏的“综艺小可爱”终于要回来了!4月27日起每周五22:00,江苏卫视大型全民嗨唱互动音乐综艺秀《嗨,唱起来!》由彭宇担纲主持,这不仅是他的综艺主持复出秀,更是其首次触电大型季播音乐综艺。作为一档“全民嗨唱”的音乐综艺秀,节目首创“百人合唱”环节,每期有100名嗨唱达人来到现场,与歌坛大咖同唱一首经典歌曲。

● ● ● 天天出彩

体彩7位数(18057期)

中奖号码:	0 8 0 3 7 1 3	
奖级	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元

体彩排列3(18100期)

中奖号码:	8 3 0	
投注方式	本地中奖注数	每注奖额
直选	324注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	924注	173元

福彩3D游戏(2018100期)

中奖号码:	2 7 0	
奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	186注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	749注	173元

福彩双色球(2018043期)

红球号码:	1 4 6 8 2 1 2 4	
蓝球号码:	7	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	44注	100000元
	6注	7386066元

● ● ● 体彩鸡毛信

体彩大乐透爆9921万大奖 今晚奖池52.39亿!

4月16日,体彩大乐透第18043期开奖,继上期重庆一人独中9654万多元巨奖后,当期再井喷17注一等奖,其中北京一网点独中9921万多元。今晚开奖前大乐透奖池仍达52.39亿多元,一等奖继续派奖1000万元,敬请关注。苏彩

南京美食江湖中 那些身不由己的 限量版

限量版



什么是限量版?简单地说,限量版是与常规版本在设计上有所不同,限量销售的东西。

然而,这个概念放到南京的那些美食身上就不能用了。在风云变幻的南京美食圈摸爬滚打,美食们限量的原因和理由各不相同,有的是为了照顾客人感受,有的是真来不及做那么多,还有的干脆我卖多少就多少,颇有种“人在江湖,身不由己”的味道。



说起南京的限量版美食,就不得不提金味栗子。表面上,金味每年开张4个月,每人限购20元,钱赚够了就打烊,贼潇洒。

实际上呢?金味栗子的老板徐志伟每年8月先到河北迁西备足货量,9月开卖,10至11月栗子进入最佳口感期。12月,栗子的糖分开始自然下降,1月末不关门砸自己招牌吗?另外,老板徐志伟在接受媒体采访时还提过这样一句话:“没限购那会儿,发生过三个人买掉一整锅的事情,后面人骂死了;限购的时候,又有人买完两袋不肯重新排队,发泄情绪,把整筐栗子掀翻在地。”

看到了吧?金味不是在玩饥饿营销,他的“限量”,是因为实诚和对品质的要求。

实诚的“限量”经常被人误解,南京还有潇洒版的“限量”美食。南湖面馆知道吧?南湖面馆长鱼面,每天10碗,卖完即止!南湖面馆的长鱼面口味无需多说,南京人或多或少都听过他家的

名号,酒食客和他们家老板聊天时得知,老板自己不缺钱(面馆前面常年停着的一辆豪车,就他的),开面馆就是给自己找个事儿做。至于这个长鱼面,每天10碗也都卖给出租车司机和回头客了,这样的卖法或许不像金味那么风光,却也随性潇洒,少了很多不必要的烦恼。

写到这里,突然感觉金味栗子有点像郭靖,南湖面馆有点像令狐冲有木有?同样是限量美食,放他们两家手里却是截然不同的两种画风。那么下一家又会是什么样子呢?

成诚酥烧饼,每人限购20个。成诚酥烧饼在南京不算最好的,朱记小郑、黄桥、老魏还有无名都不错,如果不是大规模采购,谁没事儿盯着一家店买20个烧饼,撑得慌?然而还真就有这么多人要去买。按说烧饼做起来也不复杂,栗子每年就4个月好吃,烧饼的食材一年四季都有(总不成葱花也有时节吧),但好事儿架不住人多,一家小店的产

能是有限的,外面队都排到一小时以后了,店家那几个小烤炉开加速挂也没不急做啊。没办法,只好限量。

这几年成诚酥烧饼的生意一直在做,香香的烧饼和脆脆的饼,还有那排的让人头疼的队伍已经成了店的标配,但店里的炉子和人手每天忙到飞起。这样的限量名店,有点像卧龙生小说《新仙鹤神针》里的点苍派,人就两师傅一阳子和徒弟马君武两个人,功夫都不算顶尖。无奈自己摊上了大事儿,所有人都跑过来找他们,这样弄出来的“限量”,可谓喜忧参半。

最后要提到的美食是金陵大肉包。论起南京的大肉包,不知道“金陵”二字你都不好意思说自己是南京人。前几家美食虽然知道的人多吧,但他们都不如金陵大肉包名声来的重。这个重,重在资历,南京大肉包的资历老到什么地步,从2007年一块五一个涨到2016年四块五一个,每涨一次,南京的美食圈都要抖

上一抖。另外,逢年过节包子也要限量,每个人只能买20个,不然根本来不及做。

当然,名店也有名店的苦恼,限量涨价,这两个字听起来挺功利的,然而,2016年制作金陵大肉包的金陵快餐一直都处在亏损状态,再不提价就扛不住了。想来南京个头最大,肉肉最多的包子也有苦闷的时候。四块五的价格不算多贵,限量20,除非你是大胃王,也不算事儿。大家看着大肉包的新闻,权当乐呵,哪知表面上红红火火,背后一把的辛酸泪。

金陵大肉包和金庸小说里的少林寺方丈们一样,管你天鸣禅师、空间大师、方证大师还是红叶大师,随便动下,说句话都要被一大帮人人盯着,成了最身不由己的那位江湖人。

南京的美食江湖风云变幻,不管限量还是限价,用简单的营销去理解都不足以解释。人在江湖,身不由己,南京的美食界,就是如此。

文 酒食客